

EL DIARIO DE AVILA

PERIODICO DE LA TARDE

FRANQUEO CONCERTADO

A.V. Número 17.511

Precio 80 céntimos

Martes 3 de enero de 1956

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital:
Máxima, 2,2 a las 14 00 h.
Mínima, -1,3 a las 7 30 h.

La población de Avila crece cada año

Con relación al 1954, en 1955, aumentó el número de nacimientos y matrimonios, disminuyendo el de defunciones

Afortunadamente Avila va en sancheándose y se ha ido saltando poco a poco de sus primitivos contornos. Y decimos afortunadamente, porque, también la población avilense crece cada año en número considerable.

Ya el pasado, al hacer el resumen de los Nacimientos, Matrimonios y Defunciones ocurridos en nuestra Ciudad, pudimos apreciar con relación al año anterior, que habían aumentado los alumbramientos y las bodas, en tanto disminuían las muertes.

Esta mañana al comprobar en el Juzgado Municipal, donde como siempre, nos han dado toda clase de facilidades, los datos de 1955, comparados con el 54, hemos vuelto a ver la proporción favorable que se experimenta.

Así, en 1954 se suscribieron 664 nacimientos, mientras en el año que acaba de terminar fueron 686 los registrados. Es decir, veintidós más.

Matrimonios se legalizaron ante el Juzgado en 1954 384 y en el 55, 388, de lo que resultan tres más.

Y defunciones, en 1954 hubo 243, siendo solo 227 las ocurridas en 1955. Diez y seis menos.

El balance pues habla claramente del crecimiento de la población avilense que, de seguir así, muy pronto podrá alcanzar cifras insospechadas.

El Cardenal Primado inauguró un amplísimo templo de los jesuitas en Madrid

MADRID. — Con asistencia de ministros y autoridades inauguró un templo — el segundo por su capacidad — el Cardenal Primado. En él se veneran los restos de los generales de la Orden: San Francisco de Borja y Diego Laínez, sucesor de San Ignacio en el Gobierno de la Compañía. Sustituye este templo a cuya construcción ha contribuido el Estado al de la calle de la Flor que quemaron los rojos.

La media que dura dos años, y si quiere una rebeca confeccionada pronto y bien, en...
GUTIERREZ

Un conato de incendio causó alarma ayer en la fábrica de harinas "Santa Teresa"

Un obrero, que calentaba aceite para las máquinas, no pudo evitar que se le prendiera, propagándose el fuego rápidamente a objetos contiguos

La rapidez de acción de nuestro Parque de Bomberos, evitó que las llamas, en un día de fuerte viento, alcanzaran proporciones extraordinarias

La tarde transcurría como todas las de trabajo en la fábrica de harinas de «Santa Teresa», propiedad de los Herederos de don Francisco Ramírez y enclavada en las inmediaciones del Puente Aduja.

Un obrero, como se hace muchas veces, fué a calentar aceite para engrasar la maquinaria y sin que nosotros conozcamos la causa, el caso fué que el recipiente se incendió.

El obrero quiso apagarlo, pero no pudo. Las llamas avanzaban rápidamente y, pasto de ellas fué una bancada de madera allí existente y otros objetos de la habitación. La alarma en la fábrica se dio rapidísima y todo el personal procuró apagar el fuego.

16 funcionarios del régimen peronista, detenidos en Buenos Aires

BUENOS AIRES, 3. — Otros dieciséis funcionarios del régimen peronista, han sido detenidos en esta capital. Entre ellos, se encuentra un teniente coronel, que fué subsecretario de Política Económica, a quien se considera como causante del último complot descubierto contra el Gobierno argentino — EFE.

Hace que vuelva a la vida un niño electrocutado

Le administró adrenalina directamente y le dió masaje en el corazón

DENVER (Colorado). — El médico Ober Squares ha conseguido volver a la vida a un niño de cuatro años de edad que resultó electrocutado a consecuencia de un cortocircuito de un tren eléctrico y un árbol de Navidad. El doctor administró al pequeño adrenalina con una inyección directa al corazón y luego le abrió el pecho para darle masaje al corazón, que a los pocos momentos reanudó sus latidos. Trasladado el enfermo al hospital, se manifestó en éste que el niño «se encuentra en buen estado de salud». — EFE.

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA, S.A.

MOTORES ELECTRICOS

de máxima garantía para Industrias y Agricultura

El ministro de Obras Públicas, visitó hoy la zona de Almanzora

En ella se va a construir un nuevo pantano de 150 millones de metros cúbicos

ALMERIA, 3. — El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, se trasladó esta mañana a visitar la zona de Almanzora, donde próximamente se va a construir un gran pantano de ciento cincuenta millones de metros cúbicos de capacidad, con una longitud de once kilómetros, y el cual abarcará una zona de regadío de mil hectáreas, calculándose en trescientos cincuenta millones de pesetas la obra a realizar.

En el expresado lugar, recibieron al ministro numerosas personas que, portadoras de expresivas pancartas alusivas a su visita, exteriorizaron su entusiasmo. El conde de Vallellano pronunció unas palabras para mostrar su satisfacción por ser el quien en nombre del Gobierno viniera a anunciarles el inmediato comienzo de esta magnífica realización. — (Cifra.)

La nueva Asamblea Francesa, más dividida aún que la anterior

Con las recientes elecciones generales no se ha conseguido nada para un mejor gobierno de la nación

La sorpresa principal la ha constituido el nacimiento partido de Poujade, con 50 escaños

Los últimos resultados desvanecen las esperanzas de acabar con la inestabilidad política de Francia

PARIS, 3. — Las elecciones parlamentarias se desarrollaron tranquilamente en todo el país, con una afluencia extraordinaria de votantes: 26.871.688 electores — un 54 por 100, mujeres — fueron convocados ayer, lunes, para elegir los miembros de la nueva Asamblea Nacional, que normalmente legislará durante cinco años. Esta Asamblea se compone de 544 diputados por los distritos de la metrópoli, 53 por los departamentos de Ultramar y 30 por Argelia; en total; 627.

Las elecciones de Argelia se suspendieron, por ahora, a causa de la subversión que existe en aquel territorio. Más de 5.000 candidatos, entre los que figuran casi 500 mujeres, pretendían al triunfo que disputó sin pasión, sin incidentes violentos, mas no con indiferencia, puesto que votó una gran parte del electorado. En el referéndum anterior, 1951, las abstenciones sumaron un 22 por 100.

Los resultados conocidos a primera hora de la tarde

PARIS, 3. — Los votos obtenidos por los diversos partidos en las recientes elecciones generales francesas, son como sigue:

Comunistas y aliados, 4.111.248.
Socialistas, 2.568.029.
Radicalesocialistas, 1.705.718.
U. D. S. R., 89.337.
Otros partidos de izquierda, 183.536.
R. G. R., 454.568.
M. R. P., 2.001.466.
Independientes, derechistas y agrarios, 2.480.111.
Socialrepublicanos, 603.961.
«Poujadistas», 1.979.772.
Otros partidos de extrema derecha, 307.771.

Los resultados por escaños en la Asamblea

Según el resultado de esta votación, los comunistas y aliados se aseguran 145 escaños en la Asamblea Nacional; los socialistas, 88; los radicalesocialistas, 52; los del U. D. S. R., 4; otros partidos de izquierda, 4; R. G. R., 15; M. R. P., 70; derechistas e independientes agrarios, 94; socialrepublicanos, 16; poujadistas, 50; otros partidos de extrema derecha, 4.

Las elecciones por bloques políticos

Los resultados de las elecciones generales francesas, por bloques políticos, son como siguen: Comunistas y aliados, 145; Derechistas republicanos de Mendes France y socialistas, 148; Frente Centro derecha, 179; Gaullistas, 16; Poujadista, 50, y otros extremos derechas, 4. — EFE.

La Asamblea francesa, aún más dividida que la anterior

PARIS, 3. — El resultado de las elecciones generales, ha dejado a la Asamblea Nacional francesa aún más dividida que la anterior, por lo que, las esperanzas de conseguir con su disolución y la creación de otra nueva, una mayor estabilidad política del país, han quedado defraudadas.

La sorpresa de los resultados obtenidos la ha dado al Partido de Poujade, que, a pesar de su reciente constitución, ha logrado obtener cincuenta escaños en la Asamblea.

Faure comenta la sorpresa «poujadista»

PARIS. — El primer ministro, Edgar Faure, ha declarado en el ministerio del Interior que los resultados obtenidos por el movimiento «poujadista» son verdaderamente sorprendentes. Mientras tanto, un portavoz de Pierre Poujade ha dicho: «Nos negaremos a participar en cualquier Gobierno de derecha e izquierda». «Los «poujadistas» celebran alborozados sus éxitos y se muestran sorprendidos de tanto triunfo».

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda.

LA SITUACION INTERNACIONAL ¿Negociaciones secretas entre comunistas y nacionalistas en China? -- Un país africano (Sudán) independiente

Un periódico inglés — según nos dice nuestra agencia EFE — «El Daily Herald» da a entender que hace varias semanas comenzaron negociaciones secretas entre el generalísimo Chan Kai Chek y el régimen comunista de Pekín. El periódico se refiere a la posibilidad de que las dos Chinas hagan la paz entre sí.

«Informaciones que se reciben en Londres — dice — sugieren que las negociaciones secretas entre Chan y Pekín comenzaron hace unas semanas.»

El periódico se refiere a la llegada a Pekín del general Morris A. Cohen, que fué amigo último de los dirigentes nacionalistas chinos y estuvo a su servicio, y pone en su boca la siguiente declaración: «Emprendí el viaje con conocimiento de los nacionalistas e invitado por Pekín. Puede que sea capaz de lograr un mejor entendimiento entre ambas partes.»

«Inglaterra no tiene conocimiento de estas gestiones. En los círculos los cuales se acogen aquellas noticias con escepticismo; pero, a todo, algunos medios diplomáticos bien informados no descartan la posibilidad de un acuerdo directo del Gobierno de Pekín a Formosa.»

«El Gobierno comunista de China — dicen tales medios — también estaría dispuesto a resolver el problema con los nacionalistas de Formosa. Esta sugiere la formuló en forma oficial el primer ministro pakistaní, Javed Ali, durante la Conferencia de Bagdad.»

Independencia de un Estado

«En se ha transformado el día en Estado independiente después de cincuenta y seis años de dominio anglo-egipcio por la mañana se hizo en Jartum declaración oficial de independencia e instauración de régimen republicano, y ha sido enarbolada la nueva bandera de la República sudanesa.»

El 19 de diciembre se pronunció el Parlamento sudanés a favor de la independencia, y poco después reconocieron oficialmente la decisión Egipto y Gran Bretaña. El Parlamento había rechazado el plan de unión, en cierta forma, con Egipto previsto por el acuerdo angloegipcio de 1953. A mediados de diciembre anunció su retirada el gobernador general británico, sir Knox Helm, y poco después se anunciaba en Jartum que, a partir del 1 de enero, asumía las facultades de la Jefatura del Estado una Comisión pentapartita y se suprimía el cargo de gobernador general.

En una impresionante ceremonia celebrada en el Parlamento, el jefe del Gobierno sudanés, Ismail El-Azhari, ha recibido el reconocimiento de la soberanía del Sudán por Gran Bretaña y Egipto.

En el palacio del gobernador general han sido arriadas las banderas británica y la enseña verde de Egipto, y ha sido enarbolado el pabellón sudanés — azul, verde y amarillo —, en medio de los vítores y aplausos de millares de personas.

El documento del reconocimiento británico de la independencia sudanesa fué entregado a El Azhari por el subsecretario parlamentario de Asuntos Exteriores británico, Mr. Daddapark. Expresó que, en vista de la decisión del Parlamento sudanés, Gran Bretaña reconoce al país como Estado soberano e independiente, y espera que el Gobierno sudanés cumpla totalmente los acuerdos y convenios suscritos, en nombre del Sudán, por el condominio angloegipcio.

Importante discurso del Papa sobre la catequesis

No debe reducirse a las verdades abstractas de la fe

Hay que conmover y convencer a los niños

CIUDAD DEL VATICANO. — El Pontífice ha pronunciado un discurso sobre la catequesis con motivo de una audiencia concedida para celebrar el X aniversario de fundación del Centro de Estudios Romanos.

Su Santidad dijo, entre otras cosas:

«La enseñanza religiosa, especialmente cuando va dirigida a los niños, puede contentarse con exponer lecciones abstractas de las verdades de la fe y las reglas de la moral cristiana; debéis también ser íntegramente y del modo adecuado y concreto todas las actividades del niño del adolescente, sugerirle la manera de ponerse en las dificultades, atraerle con el ejemplo y la formulación de aquellos que sean sostenidos en sus actividades.»

lo más perfectamente posible; la enseñanza de la religión, principalmente, exige una convicción profunda; se trata de vivir intensamente las verdades que se desean dar a conocer; de lo contrario los labios caen sin fuerza ni calor, incapaces de conmover ni convencer. El niño descubrirá fácilmente si vuestras obras están de conformidad con las enseñanzas. Procurad ante todo demostrar la más absoluta sinceridad. Esforzaos por hacer vosotros mismos completa vida cristiana; investigad sus inefables riquezas; obedeced vigorosamente sus exigencias y aceptad con valor los sacrificios que os exija. Formaos también una buena preparación técnica. Perfeccionad sin cesar vuestros sistemas de enseñanza y acrecentad su eficacia, y si vuestros medios son escasos, aprovechadlos del mejor modo posible.»

«Según el resultado de esta votación, los comunistas y aliados se aseguran 145 escaños en la Asamblea Nacional; los socialistas, 88; los radicalesocialistas, 52; los del U. D. S. R., 4; otros partidos de izquierda, 4; R. G. R., 15; M. R. P., 70; derechistas e independientes agrarios, 94; socialrepublicanos, 16; poujadistas, 50; otros partidos de extrema derecha, 4.»

responda a los esfuerzos realizados. Buscad las causas y consultad la experiencia de otros colegas vuestros más duchos en el arte de enseñar. No debéis creer os nunca que poseáis el método definitiva. Si queréis permanecer siempre jóvenes y atractivos, tenéis que desanimaros.»

Información deportiva

El 15 Grupo

El Atlético de Zamora sacó un positivo de Ponferrada

Fueron los zamoranos el único equipo que puntuó fuera de casa

Salamanca, 4; Castilla, 1
SALAMANCA, 1.—Alineaciones:

Castilla.—Montoya; Luciano, Merino, Venancio; Gus, Mauro; Emilio, Medina, Chelo, Verdejo Abad.

Salamanca.—Reyes; Miguelín, Liche, Navarro; Fuentes, Toni; Lanco, Caballero; Paniagua, Billo y Saracibar.

Arbitró Tomás Hernández, de Valladolid, auxiliado por dos árbitros locales, sin complicaciones se jugó con mucha nobleza. El resultado no es fiel reflejo de lo sucedido en el partido, el Salamanca, que dominó al Atlético de Zamora en la primera parte, continuó en la segunda, pero no pudo llevarse ningún punto.

El encuentro comenzó con un dominio local. A los 11 minutos, el delantero de cabeza que se había tirado con cabeza a Castilla y consiguió el primer gol para su equipo. Cuatro minutos después, el mismo jugador consiguió el segundo gol de buena manera y es también el único que los 31 minutos pose el descanso.

Desde el comienzo de la segunda mitad, hay un peloteo insulso pues el Salamanca, está sestando. De ello se aprovecha el Atlético de Zamora que empieza a jugar mejor, y acaba por dominar intensamente hasta el final del encuentro poniendo en muchas ocasiones en peligro la meta local, pero, como se dice, sus delanteros no rematan bien.

A los 11 minutos, al rematar un corner, Verdejo marca el primero y único gol para los forasteros, quienes siguieron dominando fuertemente hasta el final, pero sin suerte. Cuando faltaba un minuto para terminar el partido, hay una arracada aislada de Saracibar, quien dribla a dos defensas contrarios que estaban muy adelantados debido a la presión que ejercía sobre los de casa, y cede en corto a Blanco, quien vuelve a batir a Montoya y marca el cuarto gol para el Salamanca. A seguido terminó, con el resultado de 4 a favor del once local.

Atlético de Palencia, 6; Béjar, 0

PALENCIA.—Alineaciones: Béjar.—Justo; Cardera, Huete Manolín; Juli, Félix; Nito, Nico, Rosado, Paquito y Marzá.

Atlético de Palencia.—Pampols; Nino, José-Luis, Marlo, Brianzo, Vázquez; Valentín, Madorran, Fusté Marcelo y Pintós. Arbitró, bien, y sin complicaciones, porque se jugó noblemente, Pantín, de León.

El encuentro ha sido fácil para el equipo local que ha dominado intensamente a lo largo de todo el encuentro, especialmente en la primera parte, en la que materialmente estuvieron volcados sobre la meta de Justo. Después, en el descanso, con 4 a su favor, decrecieron los ataques palentinos y aunque siguió el fuerte dominio por su parte, no fué lo agoviante que en la anterior mitad del encuentro.

A los 9 minutos, Marcelo recibe un pase adelantado, cruza bien, pero el portero de cabeza remata de cabeza a la red, marcando el primer gol de la tarde. A los 15 minutos, el delantero suavi-

te, aunque el centro-chut ya iba directamente a la portería, sin que el portero pudiera discernir. Fué el segundo. Cuando iban 33 minutos, Madorran pasa a Fusté y éste, sólo ante la meta, remata mal pero el portero falla y es el tercer tanto. Cuatro minutos después, una falta en la línea lateral del área, la saca Valentín y Fusté, de cabeza, y muy espectacularmente, consigue el cuarto gol de esta primera parte.

En la segunda mitad, a los 28 minutos, en un acoso ante la meta bejarana, se llevan el balón entre Madorran y Marcelo, lanzando este un zurdazo duro, y consigue el quinto de la tarde. Y, por último, a los 33 minutos, se marca el sexto por mediación de Fusté de un remate muy oportuno, y fuerte.

Y con el resultado de 6 a 0 se llegó al final.

El Béjar, a pesar del tanteo en contra no se entregó nunca, buscando afanosamente la pelota en todos los terrenos, pero mostró poco juego. Sobresalieron Cardera en la defensa, que cortó muchísimo y Rosado en la delantera distribuyendo. Por los vencedores, el ala izquierda.

Ponferradina, 0; Atlético de Zamora, 0

PONFERRADA.—Alineaciones: Atlético de Zamora.—Cobas; Angélin, Marqués, Martínez; Alcalá, Jorge; Cela, Merello, Roberto, Moreno y Cuesta.

Ponferradina.—Neirs; Villanueva, Covarrubias, Javier; Juan-Manuel, Victorino, Escobar, Mancañido, Curro, Benjamín y Abad. Arbitró Rica, del Colegio Gallego, auxiliado por los señores Noya y Diez, del mismo colegio. Su labor dejó bastante que desear.

El partido ha sido francamente de mala calidad. La Deportiva Ponferradina, no ha sabido aprovechar las ocasiones que ha tenido para decidirlo a su favor, porque no hubo ligazón en sus líneas, y actuaron todos muy desligados, y con juego más bien individual. Ello motivó que la firme defensa del Zamora, que estuvo toda la tarde muy bien, desbaratase todos los avances del equipo local, y consiguiera su meta imbatida.

Por su parte, si bien el Zamora estuvo muy bien en sus líneas defensivas, dejó muchísimo que desear en su vanguardia, a pesar de que en la media batallaron mucho y dieron juego a los adelantados, especialmente, por parte de Jorge, que fué uno de los mejores de su bando. Pero, lo cierto es que los zamoranos estuvieron parcos en el tiro, y no lo hacían con peligrosidad, por lo que la defensa local, a igual que la visitante, estuvo muy bien, y se le facilitó su labor.

No se marcaron pues, goles por ninguno de los dos bandos en ninguno de los tiempos, lo que, además de ver el poco juego de la Ponferradina, motivó que el público empezara a desfilarse antes de terminar el partido, con bastante aburrimiento. Se registró sólo media entrada e hizo un frío muy intenso.

Por el Zamora ya se ha dicho que los mejores han sido su cuarto defensivo y Jorge, y por la Ponferradina Covarrubias y Javier, juntamente con Juan Manuel.

Doctrina de El Tostado sobre la Adoración de los Reyes Magos



En un artículo precedente hemos indicado que nuestro insigne y sabio Obispo, don Alonso de Madrigal, había escrito tan ampliamente sobre el pasaje evangélico de la Adoración de los Reyes, que es uno de los Tratados más completos, que hemos visto en los comentaristas de la Sagrada Escritura. De todas las cuestiones relativas a los Reyes Magos escribe con amplitud, si se exceptúa tal o cual otra, como es sobre la verdad de que eran tales Reyes, que apenas si toca, indicándonos tan sólo que por las historias contemporáneas, podía saberse que eran Reyes y que eran tres, por lo cual así comunemente se admitía por la Iglesia y se enseñaba por los Doctores. Mas aunque en la cuestión VI promete escribir más ampliamente sobre este punto, es lo cierto que escribió poco más en la cuestión XVIII.

El texto evangélico, que comenta nuestro Tostado es el de San Mateo, en el cap II, que dice textualmente así:

«Nacido, pues, Jesús en Belén de Judá en los días del Rey Herodes, llegaron del Oriente a Jerusalén unos Magos, diciendo: ¿dónde está el Rey de los Judíos, que acaba de nacer? Porque hemos visto su estrella en el Oriente y venimos a adorarlo. Al oír esto el Rey Herodes se turbó y con él toda Jerusalén y reuniendo a todos los príncipes de los sacerdotes y a los escribas del pueblo, les preguntó dónde había de nacer el Mesías. Ellos contestaron: En Belén de Judá, pues así está escrito por el Profeta: «Y tú, Belén, tierra de Judá, no eres ciertamente la más pequeña entre los príncipes de Judá, porque de tí saldrá un jefe, que apacentará a mi pueblo Israel».

Entonces Herodes, llamando en secreto a los Magos, les interrogó cuidadosamente sobre el tiempo de la aparición de la estrella, y enviándolos a Belén, les dijo: Id a informaros sobre ese niño, y cuando le halléis, comunicádmelo, para que vaya yo también a adorarlo. Después de oír al Rey, se fueron y la estrella que habían visto en Oriente, les precedía, hasta que, llegada encima del lugar en que estaba el niño, se detuvo. Al ver la estrella, sintieron grandísimo gozo, y entrando en la casa vieron al niño con María, su Madre, y de hijos lo adoraron, y abriendo sus tesoros le ofrecieron dones, oro, incienso y mirra. Advertidos en sueños de no volver a Herodes, se tornaron a su tierra por otro camino».

El primer comentario del Tostado sobre este pasaje es acerca de la palabra Magos.

Tres significaciones, según el Tostado, puede tener o tenía la palabra Magos.

La primera es la de ilusor, que hoy llamaríamos prestidigitador, o persona que hace ver a los hombres cosas que no son y así les engaña. En cierto modo, los Reyes que fueron a adorar a Jesús fueron Magos en este sentido, porque al fin, aunque no espontáneamente, engañaron a Herodes. Este, en efecto, les dijo que fuesen a informarse de tal niño, que había nacido Rey de los judíos, y cuando le hubiesen hallado se lo comunicasen, para ir él también a adorarlo.

Pero los Reyes reciben aviso de los cielos en sueño de no volver a Herodes, por lo cual éste, según el evangelio de San Mateo, se sintió burlado o engañado por los Magos, por lo cual irritado mandó dar muerte a todos los niños de Belén y sus cercanías de dos años y menor edad.

Lo que el Tostado dice en este sentido es que los Reyes Magos, al venir a adorar a Cristo, por que aun cuando se les hubiera un año de camino, hubieran llegado a Belén en tan breve tiempo, que si los dromedarios, por veloces que se les suponga, ni en cien días podrían salvar distancia».

Es increíble, además, dice El Tostado, que quisieran imponer se una molestia tan extraordinaria como es venir desde el Extremo Oriente en tan breve tiempo, que si los dromedarios, por veloces que se les suponga, ni en cien días podrían salvar distancia».

Es increíble, además, dice El Tostado, que quisieran imponer se una molestia tan extraordinaria como es venir desde el Extremo Oriente en tan breve tiempo, que si los dromedarios, por veloces que se les suponga, ni en cien días podrían salvar distancia».

o persona que se ejerce en maleficios semejantes.

Según San Juan Crisóstomo, en este sentido los Reyes fueron llamados Magos, porque eran maléficos, pero convertidos a Dios, recibieron la merced de serles revelado el nacimiento del Señor y llevarles a su presencia, para dar así esperanza de perdón a los pecadores. También, pues, en este sentido se les podía llamar Magos.

En una tercera significación se usó la palabra mago, a saber, para significar sabios, es decir, grandes en sabiduría. En este sentido la emplearon los persas, como entre los hebreos se llamaban escribas, entre los griegos filósofos y entre los latinos sabios. Pero magos se dicen principalmente los sabios en Astrología, como fueron los que siguieron la estrella, que les condujo a la presencia de Jesús, primeros de entre los gentiles convertidos al Señor, según San Agustín, cuyos cuerpos, según el Tostado, drascansan en Colonia. En los tres sentidos explicados tales Reyes pueden ser llamados Magos.

«Llegaron del Oriente a Jerusalén unos Magos».

Estas palabras del evangelio de San Mateo dan ocasión al Tostado para formular esta cuestión: ¿De qué tierra o nación fueron los Magos a adorar a Jesús?

Es esta una de las cuestiones sobre las que escribe El Tostado con más amplitud, como fundamentalísima en este Tratado de Reyes Magos, en la solución presenta tales dificultades, que hasta el día de hoy no se ha llegado sino a dar opiniones más o menos probables, mas ninguna solución definitiva.

Y empieza a exponer las distintas opiniones.

Es la primera de las que afirman que no pudieron hacer tal viaje en tan pocos días —13 pone la Iglesia— naturalmente, pero sí de manera milagrosa. No le satisface al Tostado esta opinión, porque no se puede admitir la pluralidad de milagros sin necesidad y porque el texto evangélico se opone a esta interpretación ya que siguieron una estrella, la cual en esta opinión no tendría finalidad alguna. Si hubieran ido milagrosamente —continúa El Tostado— hubieran ido directamente al lugar del nacimiento y no a Jerusalén preguntando dónde había nacido.

La segunda opinión es la de San Jerónimo, para quien los Reyes vienen de Extremo Oriente, principio de la India, en trece días y sobre dromedarios, los cuales caminan en un día lo que un caballo en tres.

Rechaza El Tostado la opinión de San Jerónimo. El viaje, según El Tostado, no pudo ser hecho sino en diez días, dado el tiempo que invertían en prepararse para hacerlo desde que vieron la estrella y el tiempo que se detuvieron en Jerusalén. Para Alonso de Madrigal es imposible un viaje semejante en diez días, porque «admitido que un dromedario camine en jornada de un día, lo que un caballo en treinta, en estos treinta días no podría caminar sino a lo sumo cuatrocientas leguas... y desde Jerusalén al principio del Oriente hay una distancia triple que la que hay desde Toledo a Jerusalén... y así los dromedarios, por veloces que se les suponga, ni en cien días podrían salvar distancia».

Es increíble, además, dice El Tostado, que quisieran imponer se una molestia tan extraordinaria como es venir desde el Extremo Oriente en tan breve tiempo, que si los dromedarios, por veloces que se les suponga, ni en cien días podrían salvar distancia».

Es increíble, además, dice El Tostado, que quisieran imponer se una molestia tan extraordinaria como es venir desde el Extremo Oriente en tan breve tiempo, que si los dromedarios, por veloces que se les suponga, ni en cien días podrían salvar distancia».

solo día doce y setenta leguas, no habría hombre que soportase este trabajo y menos durante trece días, porque traería consigo la muerte. No habría tampoco causa tan urgente, para que los Magos debieran tan gravemente diligirse.

La tercera opinión, que recuerda El Tostado, es la que sostiene que los Magos vinieron ciertamente del Oriente, pero no en trece días. Tampoco es aceptable esta opinión para El Tostado.

Entre las razones que hace militan contra ella, se encuentran estas. Cuando llegaron los Reyes a Belén, encontraron a Jesús en el lugar donde había nacido. Si, pues, llegaron después de un año y trece días ¿cómo explicar que después de tanto tiempo aún estuviese en un lugar tan inconveniente, que solo habían aceptado José y María por necesidad? Debieron por tanto adorarle a los trece días. Es más, si fué la adoración después de este tiempo, no solo no le encontrarían en el lugar donde había nacido, pero ni siquiera en Belén, sino en Nazaret de Galilea, porque fueron a Belén por la necesidad del empadronamiento, y nunca se lee que habitaran en Belén, sino siempre en Nazaret. Pasado pues, el tiempo del empadronamiento y el de los primeros días y algunos más después del parto, hecha la presentación en el templo de Jerusalén saldrían para Nazaret donde tenían su morada.

Finalmente la inconsistencia de esta opinión parece clara teniendo presente que a los cuarenta días después del parto fué la Virgen a Jerusalén para ofrecer a Jesús a los sacerdotes y en el evangelio de San Lucas se lee que después que cumplieron con este precepto legal, volvieron a Galilea, a la ciudad de Nazaret. Si, pues, hubieron ido los Magos después de estos cuarenta días, no le hubieran encontrado en Belén, sino en Nazaret. Y sin embargo consta por el evangelio de San Mateo que le encontraron en Belén.

La cuarta opinión es de San Juan Crisóstomo y de San Agustín, para quienes la estrella se apareció a los Magos dos años antes de la natividad del Señor, opinión, según El Tostado poco a guisa por doctores así antiguos como nuevos.

No le parece aceptable esta opinión y lo razona diciendo que Herodes lo que precisamente pregunta a los Magos y quiere informarse de ellos es sobre el tiempo en que se les apareció la estrella para así saber la edad del Redentor o lo que es lo mismo, que tenía por cierto Herodes que el nacimiento de Jesús y la aparición de la estrella fueron acontecimientos simultáneos. No apareció por tanto la estrella dos años antes de que naciera Jesús.

Esto mismo parece deducirse de las palabras que dicen los Santos Reyes al entrar en Jerusalén preguntando dónde está el Rey de los judíos que acaba de nacer, dando como razón que «hemos visto su estrella en el Oriente» es decir la estrella, que era para ellos, signo de que ya había nacido. Por tanto, no se apareció dos años antes, sino después de la natividad.

Finalmente no es verosímil, según El Tostado, que en este caso tardaran dos años y trece días, aunque vieran del principio del Oriente, ni lo es tampoco que con tanto tiempo de anticipación se pusieran en viaje, exponiéndose a llegar antes del nacimiento. Por lo cual es lo más probable que en la misma hora de la natividad, se apareciera la estrella y se pusieran los Magos en viaje.

Finalmente no es verosímil, según El Tostado, que en este caso tardaran dos años y trece días, aunque vieran del principio del Oriente, ni lo es tampoco que con tanto tiempo de anticipación se pusieran en viaje, exponiéndose a llegar antes del nacimiento. Por lo cual es lo más probable que en la misma hora de la natividad, se apareciera la estrella y se pusieran los Magos en viaje.

Finalmente no es verosímil, según El Tostado, que en este caso tardaran dos años y trece días, aunque vieran del principio del Oriente, ni lo es tampoco que con tanto tiempo de anticipación se pusieran en viaje, exponiéndose a llegar antes del nacimiento. Por lo cual es lo más probable que en la misma hora de la natividad, se apareciera la estrella y se pusieran los Magos en viaje.

Solución a la sopa de letras

1. Alimados. 2. psiquiatras. 3. enfermeros. 4. precauciones. 5. jardín. 6. celdas. 7. disciplina. 8. tratamientos. 9. vigilantes. 10. duchas.

Coincidencia

Una niña de corta edad examina el álbum familiar de fotografías, en el que encuentra la suya propia con la fecha de su nacimiento consignada al pie.

—Mamá—exclama con alborozo—. ¡Qué coincidencia! Nací el mismo día de mi cumpleaños.

Propaganda

El marido llega a cenar con gran retraso.

—¿Qué te ha ocurrido?— le pregunta su mujer.

—He estado en el mitin.

—¿Y ha durado tanto?

—El candidato ha hablado más de tres horas.

—¿Y de qué?

—Pues... no nos lo ha dicho.

Tres mil nuevas viviendas se construirán en Málaga

MALAGA, 2.—El Instituto Nacional de la Vivienda, ha encomendado a la Obra Sindical del Hogar, la construcción de tres mil viviendas en Málaga, de las cuales, dos mil serán llevadas a cabo en la capital y las mil restantes, en diversos pueblos de la provincia.—(Cifra).

Récord de ostras en San Sebastián

En estas Pascuas se han consumido 200.000, sólo en la capital

SAN SEBASTIAN.— En los días comprendidos entre la Navidad y el Año Nuevo, San Sebastián ha consumido alrededor de 200.000 ostras, dándose el caso de que determinado establecimiento despachara solo más de 5.000. Contrariamente al supuesto de que San Sebastián no consume otras ostras que las francesas, se hace constar que las que aquí se venden proceden únicamente del pueblo de Arcade (Pontevedra), de donde diariamente llega a la capital un vagón de ostras y otros moluscos.—(Cifra).

Aumenta el volumen de agua embalsada en los pantanos

La existencia disponible es superior a la de 1954 en igual fecha

MADRID.—La capacidad total de los pantanos ha aumentado en la pasada semana 300 millones de metros cúbicos.

La compensación total entre los volúmenes embalsados por los pantanos en esta última semana y los desembalsados realizados para atender al consumo de agua para abastecimiento de poblaciones, riegos y producción de energía eléctrica, da lugar a un aumento de 564 millones de metros cúbicos en agua, que corresponden al aumento de 126.5 millones de kilovatios hora de energía eléctrica disponibles, en relación con la semana anterior. Los volúmenes de agua embalsada en el día de ayer, son: 5.529 millones, que comparados con los de analoga fecha de 1954, resultan un aumento de 1.000 millones.

La compensación total entre los volúmenes embalsados por los pantanos en esta última semana y los desembalsados realizados para atender al consumo de agua para abastecimiento de poblaciones, riegos y producción de energía eléctrica, da lugar a un aumento de 564 millones de metros cúbicos en agua, que corresponden al aumento de 126.5 millones de kilovatios hora de energía eléctrica disponibles, en relación con la semana anterior. Los volúmenes de agua embalsada en el día de ayer, son: 5.529 millones, que comparados con los de analoga fecha de 1954, resultan un aumento de 1.000 millones.

La compensación total entre los volúmenes embalsados por los pantanos en esta última semana y los desembalsados realizados para atender al consumo de agua para abastecimiento de poblaciones, riegos y producción de energía eléctrica, da lugar a un aumento de 564 millones de metros cúbicos en agua, que corresponden al aumento de 126.5 millones de kilovatios hora de energía eléctrica disponibles, en relación con la semana anterior. Los volúmenes de agua embalsada en el día de ayer, son: 5.529 millones, que comparados con los de analoga fecha de 1954, resultan un aumento de 1.000 millones.

La compensación total entre los volúmenes embalsados por los pantanos en esta última semana y los desembalsados realizados para atender al consumo de agua para abastecimiento de poblaciones, riegos y producción de energía eléctrica, da lugar a un aumento de 564 millones de metros cúbicos en agua, que corresponden al aumento de 126.5 millones de kilovatios hora de energía eléctrica disponibles, en relación con la semana anterior. Los volúmenes de agua embalsada en el día de ayer, son: 5.529 millones, que comparados con los de analoga fecha de 1954, resultan un aumento de 1.000 millones.

La compensación total entre los volúmenes embalsados por los pantanos en esta última semana y los desembalsados realizados para atender al consumo de agua para abastecimiento de poblaciones, riegos y producción de energía eléctrica, da lugar a un aumento de 564 millones de metros cúbicos en agua, que corresponden al aumento de 126.5 millones de kilovatios hora de energía eléctrica disponibles, en relación con la semana anterior. Los volúmenes de agua embalsada en el día de ayer, son: 5.529 millones, que comparados con los de analoga fecha de 1954, resultan un aumento de 1.000 millones.

Maollista... trabajo... marmol... Lastras... Asociación... Comercio. Avila

Foro abulense

“La Poesía es un arte para no envejecer”

Luis López Prieto presenta para el gran público un nuevo libro de versos, a la venta ya en la Librería Medrano de esta ciudad. «Castilla Intima» es el título y el conjunto de poemas, con sus motivos variados, corresponde a una síntesis de «tipos, paisajes y emociones» castellanos, pues castellano es el poeta, castellano su modo de ser y de vivir, castellano el ambiente de su vida, castellanos, netamente castellanos, sus versos con sonoridad y ritmo.

Bello libro, «Castilla Intima», producto de una inteligencia cultivada con esmero de lo abulense a lo universal; expansivo de lo que Avila tiene mejor que dar al mundo: espiritualidad. Pensamientos hondos elaborados en la meditación sobre valores fecundos: religión, patria, amor, placidez sentimental en el reposo de la edad madura, que la Poesía mantiene a nivel, quieta la mente sobre observaciones de lo natural sin transposiciones morbosas, vivo el fuego de lo que salva la vida sobre toda clase de intereses interiores: el amor.

«Se puede tener un alma riñente aunque el cabello esté gris». La frase es de un poeta. Y es cierta como la ratificación que de tal pensamiento hizo Niceto Hernández Luquero, con su espíritu delicado y exquisito de juventud pr-renne, que como lección recoge López Prieto en su soneto especial de ofrenda en tetradecasílabos sin hemistiquios: «La Poesía es un arte para no envejecer». Este es sin duda el secreto de los elegidos de Polimnia, la Musa de la Poesía lírica, para prodigarles el favor sustantivo de sus inspiraciones y con el soplo arrebatador de la mente reanimar los resacoldos que caldean la voluntad orientándola en dirección a valores positivos siempre estimados, siempre deseados, siempre predilecta y deleitosamente poseídos: bondad y belleza.

Hace Juan Piedrahíta en el prólogo de «Castilla Intima» una sincera y apasionada epología del hombre, autor del libro comentado: «Inteligentísimo y bueno, no conoce la malicia propia y disculpa la ajena, a nadie juzga con du-



reza, sincero católico, sin trampa ni doblez, generoso en dádivas de su inteligencia y bondad...» Con este brájaje espiritual pregunta el ilustre prologuista, ¿cómo no había de ser poeta López Prieto?

Ciertamente. Y hoy lo es consagrado, con el asentimiento universal de los abulenses que agradecemos un nuevo libro de nuestra tierra de Avila en la mayor parte de sus temas; con el reconocimiento de muchos escritores de toda España, que han criticado sus versos con elogio y estimación sobre «aquellas producciones de la moderna técnica (6)»; con el refrendo oficial de un primer premio a su soneto «En roca viva» en los Juegos Florales abulenses con ocasión de las Fiestas en honor a nuestra excelsa Patrona, Santa Teresa de Jesús.

«Castilla Intima» es un libro de poesía, escrito por un hombre juvenil para jóvenes y viejos que quieran sentirse jóvenes; cuidadosamente editado por la imprenta Medrano; ilustrado con preciosos y expresivos dibujos de Sánchez Merino, a quien corresponde la portada artística y evocadora, y adornado con un «medallón» (de anverso y reverso ideales) correspondiente a la deliciosa pluma de Juan Gómez Málaga en octosílabos.

Todo armónico, péctico, permanente, fiel al lema de la Ofrenda.

Martín Arévalo.

Ecós de sociedad

Aniversario

Con motivo de cumplirse el noveno aniversario del fallecimiento de don Bruno Castillas Collado, las misas que se digan en la parroquia de San Pedro de esta capital, el día 4 a las ocho y a las diez el día 5 a las ocho en la misma y el día 4 en la parroquia de San Juan Bautista de esta ciudad, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Doctrina de El Tostado sobre la Adoración de los Reyes Magos

(Viene de 3.ª página)

que sostienen que, en efecto, la estrella se apareció en la hora de la natividad, pero los Magos no fueron sino dos años y trece días después de la natividad. No se detiene El Tostado a refutar esta opinión, porque si rechazó fundadamente la que señala un año y trece días, a fortiori ha de estimar insostenible la que establece el tiempo mayor de dos años y trece días, para la llegada de los Reyes a Belén.

Finalmente hay una sexta opinión, que es la que defiende El Tostado, mantenida antes por Nicolás de Zira y Santo Tomás de Aquino (S. T. 3. p. e. 36), según la cual la Adoración de los Magos tuvo a los trece días, porque en este tiempo sin necesidad de milagros ni de dromedarios pudieron salvar la distancia, pues si es cierto que vinieron del Oriente, según el texto evangélico, este Oriente no se entiende en sentido absoluto, sino en sentido relativo, es decir la tierra o nación que había a la parte oriental de Judea, lo mismo que nosotros en nuestro lenguaje común —dice El Tostado— llamamos al mar Atlántico mar occidental y al mar Mediterráneo—el de Italia y Grecia—mar oriental. Es más —continúa El Abulense— aunque los Reyes fuesen de alguna tierra, que distara diez leguas de la tierra de promisión, pero colocada hacia el Oriente, se podría decir que venían del Oriente, pues así se usa en el lenguaje de la Escritura. Y para demostrarlo, cita varios lugares de ella.

De ello concluye que parece vinieron de tierra de Mesopotamia y de tierra de los Ammonites que son regiones próximas a la tierra de promisión. Y así —continúa— en cuatro días pudieron venir desde Mesopotamia hasta el monte Galaad, que está cerca del Jordán. Y desde el Jordán hasta Jerusalén no hay sino a lo sumo diez y ocho leguas.

Termina esta cuestión El Tostado con estas palabras: «Vinieron, pues, los Magos de Mesopotamia, según se ha declarado, pudieron perfectamente, sin trabajo alguno, llegar a los trece días del nacimiento de Cristo a Belén, para adorarle, sin necesidad de admitir dromedarios ni milagro alguno».

Esta opinión de El Tostado, que es la más seguida por nuestro juicio muy sólida, y explica satisfactoriamente que los Reyes se dirigieron a Jesús en Belén y en el lugar la Adoración. Es plenamente satisfactoria por resolver este problema: ¿por qué la adoración tiene lugar a los trece días y no por los diez y ocho días? —ordenando la marcha de los Reyes desde Belén y Jerusalén a los diez y ocho días.

CARTELERA

Películas que se proyectan hoy en Avila

«Para siempre» (3-R).
«La carga de los jinetes indios» (2).

Casa de Misericordia

Donativos

Doña Rufina Gutiérrez Yonte, en el noveno aniversario del fallecimiento de su esposo (que en paz descanse) don Bruno Castillas Collado, 250 pesetas.

El día 5 por la noche, llegarán a Avila los Reyes Magos

Apoteósico recibimiento les prepara la Sección Femenina y el Frente de Juventudes

Pretendiendo exaltar la tradición de tan hondo sentido religioso y familiar, la Organización Juvenil, en colaboración con la Sección Femenina, hará llegar a todos los niños de familias humildes los juguetes que para ellos envían Melchor, Gaspar y Baltasar, quienes personalmente obsequiarán a los acogidos en el Hogar Infantil, Colegio de la Medalla Milagrosa, Hospital Provincial, Residencia y Huérfanos de Ferroviarios, terminado que sea el desfile de la magna cabalgata que les acompañará desde las siete de la tarde del día 5 de este mes, precedidos de trompeteros, heraldos de la ciudad y seguidos de sus pajes, séquito y comitiva.

Los Magos de Oriente, procedentes del centro de la Península harán su entrada triunfal por las inmediaciones del Paseo de Don Carmelo, siguiendo por delante del Gobierno Civil a la avenida de José Antonio, plaza de Santa Ana y calles de Isaac Peral, Duque de Alba, Comandante Albarán, plaza de Santa Teresa de Jesús, calles del Generalísimo, Alemania y Reyes Católicos para terminar en la Plaza de la Victoria, donde desde los balcones del

Palacio Consistorial dirigirán la salutación al público abulense.

La población prepara apoteósico recibimiento a Sus Majestades de Oriente, a quienes un representativo entregará las llaves de la ciudad en la Puerta del Azar, iluminada con antorchas, bengalas y guirruñaldas. Disparos de cohetes y voladores anunciarán su llegada en las proximidades de la capital a fin de evitar prolongados y desagradables estacionamientos por las bajas temperaturas que en estos días se registran.

En el Gobierno Militar

Por haberse ausentado con permiso oficial, el actual gobernador militar, Excmo. señor don Carlos Fernández de Córdoba, se ha hecho cargo del Gobierno, el teniente coronel don Maimiliano Navas.

La entrega del mando se realizó ayer en el despacho oficial del gobernador militar, hallándose presente el comandante secretario señor De la Cerda y Mangano y el comandante señor Mira.

INFORMACION MUNICIPAL

Es aprobada certificación de las obras de construcción de aceras en la zona Este del Ensanche

Sesión ordinaria de la Comisión Permanente

Presidió el primer teniente de alcalde don Arturo González Fernández. Se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

Se aprobó certificación, núm. 2 de las obras de construcción del acerado en la zona Este del Ensanche, importante la cantidad de 46 248 85 pesetas.

Accediendo a lo pedido por varios vecinos, en súplica de que se les autorice efectuar la ampliación de la red del abastecimiento de agua para suministro de este servicio a las viviendas protegidas que se construyen al sitio denominado «Casas Blancas», es acordado: a) conceder la autorización solicitada, procediéndose por el servicio administrativo del Abastecimiento de agua de este Ayuntamiento a tramitar esta autorización en la forma reglamentaria, previo presupuesto de realización de la obra que redactará la Sección técnica de dicho Servicio del importe de las mismas el que se comunicará a los interesados para su aceptación, siendo de cuenta de éstos el 70 por 100 de dicho presupuesto y el resto a cargo de este Ayuntamiento.

b) Autorizar a los peticionarios para verter los cascotes y escombros de las obras que realizan en el trayecto de la calle en que se efectúa la construcción de dichas viviendas y en el lugar que designe la Sección de Obras Mu-

nicipales, ajustándose para ello a las normas y orientaciones que reciban de dicha Sección.

Fue denegada petición de don Eduardo González Fernández, para realizar las obras de desmonte de las tejas de dicho edificio que se encuentran sobre la cornisa, por razones de ornato y embellecimiento de la ciudad, declarándose —por estas mismas razones— que afectan al interés de la comunidad, exento dicho edificio del arbitrio con fin no fiscal que grava referida construcción por el concepto de gotereo. Asimismo se acordó, en atención a los motivos en que se funda la anterior petición que todos aquellos edificios que se encuentran en iguales condiciones que el de este petitorio, a juicio de este Ayuntamiento, previo informe en cada caso —del señor Arquitecto municipal, se declaren exentos de citada arbitrio.

Mereció aprobación el presupuesto de obras de ampliación de la red del abastecimiento de aguas, desde la plaza de los Cedepas hasta la casa propiedad de don Florentino Pérez Cuervo, en la calle que va de Caballeros a citada plaza.

Quedó enterada la Comisión Municipal de resolución del ministerio de Obras Públicas por la que se aprobó el proyecto de recrecimiento de la presa de Becerril para ampliación del abastecimiento de la ciudad de Avila.

No hubo ninguna ruego ni pregunta de interés.

RESIDENCIA PARA ESTUDIANTES
Colegio San Juan de la Cruz

Farmacias de guardia

Guerras, Plaza José Tomé. Aparicio, Avda. José Antonio

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5. — Avila

Reservado

PROFESOR

MERCADERES

Colegio S. Juan de la Cruz

Clinica Quirúrgica Dr. Suárez Bajo
CIRUGIA GENERAL
Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de 12 a 2
Paseo Don Carmelo, 14. — Teléfono 672. — AVILA

Comedor de Caridad Elena Abad Delgado
Señores que se citan para asistir durante la presente semana:
Sacerdote, RR PP. Carmelitas
Señores: Doña Luisa Velasco, don Nemésio Velayos López, don Otilio de Vega Gómez doctor don Jesús Velázquez Buqueño, señores de Vera, señor presidente del Colegio Oficial de Veterinarios, don Antonio Vinuesa Martín, señora viuda de Vicente.
Donativos recibidos
Excelentísima señora duquesa de Valencia, comida extraordinaria del día de Navidad; excelentísimo secretario, 25 pesetas; señores de Vera, 25 pesetas; doña Hernández, catorce litros de leche; presidenta de Acción Católica de un pueblo, de parte de don Jesús, docena y media de panes; un amante de leche, 25 pesetas; 25 litros de leche; señores del Centro de S. Juan de la Cruz, 25 pesetas.

SECCION REPARACIONES TECNICAS

Colegio San Juan de la Cruz

SE VENDE casa, llave en mano. Razón Cuesta de Gracia, 7.

bres, un pan grande; una señora amante de los pobres, 10 pesetas; una señora amante de los pobres, 25; don Secundino Rodríguez, seis litros de leche; don Gundisindo Hernández, catorce litros de leche; presidenta de Acción Católica de un pueblo, de parte de don Jesús, docena y media de panes; un amante de leche, 25 pesetas; 25 litros de leche; señores del Centro de S. Juan de la Cruz, 25 pesetas.

Doctora Carmen Lopez Calvo
Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

REYES los más prácticos
¡No lo dude!
Camisas, corbatas, pañuelos, guantes, calcetines, gerseys, medias cristal.
Siempre en

Camisa de la señora